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Model: KET-100/B/MB
Voltage: 120 V.
Frequency: 60 Hz.
Power: 1500 W.

As shown in Fig. A & Fig. B:
A1-B1. Control panel
A2- B2. Kettle base
A3- B3. Kettle body
A4- B4. Kettle lid
A5- B5.Tea infuser
A6- B6.Tea infuser lid

As shown in Fig. C:
C1. “Keep Warm” button: to activate 
the Keep Warm feature.
C2. “175°F” button: sets water 
temperature to 175°F.
C3. “195°F” button: sets water 
temperature to 195°F.
C4. “200°F” button: sets water 
temperature to 200°F.
C5. “212°F” button: sets water 
temperature to 212°F (boil).
C6. “Start/Stop” button: to start or stop 
heating water.

• Before use, check that the voltage 
required by the electric kettle is in 

accordance with your supplied voltage. 
If not accordant, do not use this 
product to avoid accidents.

• Place the product on a flat surface to 
prevent it from tipping over and getting 
damaged. During use, the power plug 
must be firmly inserted into the power 
socket. 

• This product is equipped with an 
automatic shutdown safety function in 
case of dry overheating. It 
automatically cuts off the power 
supply in case of dry overheating, thus 
preventing damage to the product.

• On the base, six luminous buttons 
indicate the selected temperature 
(175°F, 195°F, 200°F, 212°F), the “Keep 
Warm” function, and the “Start” function.

1. Rotate the lid counterclockwise and 
remove it from the kettle. Add water to 
the desired level following the MIN and 
MAX marks on the kettle’s glass body.

2. Place the lid on top of the kettle and 
rotate it clockwise to lock it in position. 
Then place the kettle on the base, 
insert the plug into the socket, and wait 
for a double beep. This indicates that 
the kettle is in Stand By mode.

3. Choose the desired temperature 
setting. A light will turn on, indicating 
the selected temperature. 

PRODUCT OVERVIEW

DESCRIPTION

Description of the appliance

Description of the control
panel
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4. Press the “Start” button to start 
heating the water up. The button light 
will start flashing. Once the water 
reaches the selected temperature, 
there will be a double beep.

5. To stop the kettle, press the “Stop” 
button. The indicator light will turn off.

1. Plug the tea maker into the electric 
output.

2. Select the desired temperature (for 
example, if you want the kettle to keep 
the water at 175°F, press the "175°F" 
button). The button indicator light will 
turn on.

3. Press the "Keep Warm" button. The 
button indicator light will turn on.

4. Press the "Start" button. The button 
indicator light will turn on. The selected 
temperature button will start blinking, 
and the tea maker will heat the water 
until it reaches the desired temperature 
and keep it for up to 30 minutes. Once 
it reaches the desired temperature, the 
temperature button will stop blinking, 
showing a steady light.

If you want to use the kettle to serve, 
take it out of the base. The base will 
remember the desired temperature and 
that the "Keep Warm" feature is on. 
Once you place the kettle back on the 
base, it will keep the desired 

temperature for up to 30 minutes. If the 
kettle remains out of the base for more 
than 1 minute, it will automatically turn 
off.

5. To cancel the "Keep Warm" function, 
press the “Keep Warm” button.

Note: Be mindful this feature does not 
work with the boiling temperature 
setting (212°F)! If you select 212°F as 
the desired temperature and activate 
the "Keep Warm" feature, the kettle will 
automatically change to 200°F, the 
maximum temperature "Keep Warm" 
works with.

Scan the QR code below to watch a 
video tutorial on how to use the Keep 
Warm feature:

• Before cleaning, read the "Warnings" 
section carefully, unplug the appliance, 
and allow it to cool down. 

• Clean the outside surface of the kettle 
and the bottom lid with a damp cloth, 
then wipe it dry with a dry cloth. Do not 
use harsh cleaning solutions that may 
scratch the kettle's body. 

Keep Warm Feature

Cleaning

EN
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• Clean and remove debris and 
attachments with soapy water or a 
cleaning agent rather than strong acids 
or harsh cleaning solutions that may 
scratch the kettle's body. 

• Descale the kettle regularly to ensure 
a longer product life (at least twice a 
year under normal conditions of use).

1. Add vinegar to the maximum level 
shown in the water gauge and boil.

2. Cut off the power (remove the power 
plug).

3. Leave the hot vinegar in the kettle for 
one night and then drain. 

4. Add water up to the maximum level 
indicated on the water gauge, bring the 
water to a boil, then drain the water and 
rinse off any remaining dirt and 
vinegar.

5. Rinse the kettle with soapy water.

In case of:
- Malfunction
- Short-circuit
- NTC open-circuit
- The dry burning safety is activated

All indicators will flash and the heating 

process will stop. All buttons will be 
disabled.

• This product is designed only to heat 
water and make tea indoors. Do not put 
other liquids in the tea kettle. 

• Before use, add the water and then 
turn on the power. 

• Do not exceed the maximum rated 
capacity to prevent overflowing boiling 
water from causing scalding.

• Do not touch the kettle filled with 
boiling water except for the handle to 
avoid burns.

• During use, do not remove the lid.

• Be sure to move the kettle only after 
the power is cut off.

• Do not leave the power cord hanging 
from a table or worktop to avoid 
accidents.

• Do not immerse the kettle in liquids to 
prevent water from damaging internal 
parts. To learn how to clean your kettle, 
go to the "How to use > Cleaning / 
Descaling" section.

• If the provided power cord is 
damaged, return it to the manufacturer 
or our service department to avoid 
accidents. The kettle is only to be used 

FAULTY STATE
DESCRIPTION

Descaling

WARNINGS
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with the stand provided.

• This appliance must not be used by 
people with reduced physical, sensory, 
or mental abilities or a lack of 
knowledge unless they are being 
supervised or instructed concerning 
the use of it by a person responsible for 
their safety.

• This product must not be used by 
children. They should be supervised to 
ensure that they do not play with the 
appliance.

• This appliance is intended for use in 
household and similar applications 
such as: 
- Staff kitchen areas in shops, offices, 
and other working environments;
- Farm houses.

• Instructions on environmental 
protection: Do not dispose of the 
product in the usual household 
garbage at the end of its life cycle; 
hand it over at a collection point to 
recycle electrical and electronic 
components. The symbol on the 
product and the instructions for use or 
the packing will inform about the 
disposal methods. The materials are 

recyclable, as mentioned in its marking. 
When you recycle or use other forms of 
reuse for old appliances, you are 
protecting our environment. Contact 
your local authority to find out where 
you can hand over your old equipment.
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INFORMACIÓN GENERAL

DESCRIPCIÓN

Descripción del aparato

Descripción del panel de
control

Modelo: KET-100/B/MB
Tensión: 120 V.
Frecuencia: 60 Hz.
Potencia: 1500 W.

Como se muestra en la Fig. A & Fig. B:
A1-B1. Panel de control
A2- B2. Base de la tetera
A3- B3. Cuerpo de la tetera
A4- B4. Tapa de la tetera
A5- B5. Infusor de té
A6- B6. Tapa del infusor de té

Como se muestra en la Fig. C:
C1. Botón “Keep Warm”(mantener 
caliente): para activar la función Keep 
Warm para mantener la temperatura.
C2. Botón “175°F”: establece la 
temperatura del agua a 175°F.
C3. Botón “195°F”: establece la 
temperatura del agua a 195°F.
C4. Botón “200°F”: establece la 
temperatura del agua a 200°F.
C5. Botón “212°F”: establece la 
temperatura del agua a 212°F (hervir).
C6. Botón “Start/Stop”: para iniciar o 
detener el calentamiento del agua.

• Antes de usar, compruebe primero 

que el voltaje requerido por el hervidor 
eléctrico coincida con el voltaje 
suministrado. Si no coincide, para 
evitar accidentes no utilice este 
producto. 

• Coloque el producto sobre una 
superficie plana para evitar que 
vuelque y se dañe. Durante el uso, el 
enchufe de alimentación debe estar 
firmemente insertado en la toma de 
corriente. 

• Este producto está equipado con una 
función de seguridad de apagado 
automático en caso de 
sobrecalentamiento en seco, evitando 
así daños en el producto. 

• En la base, seis botones luminosos 
indican la temperatura seleccionada 
(175°F, 195°F, 200°F, 212°F), la función 
“Keep Warm” (mantener caliente) y la 
función de “Start” (encendido).

1. Gire la tapa de la tetera en sentido 
contrario a las agujas del reloj y 
retírela. Añada agua hasta el nivel 
deseado siguiendo las marcas MIN y 
MAX en el cuerpo de la tetera.

2. Coloque la tapa y gírela en el sentido 
de las agujas del reloj para asegurarla 
en su posición. Luego coloque la tetera 
sobre la base, inserte el enchufe en la 
toma correspondiente y espere a que 

ADVERTENCIAS ANTES
DEL USO

MÉTODO DE USO
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suene un doble pitido. Esto indica que 
la tetera está en modo “Stand By” 
(modo de espera).

3. Seleccione la temperatura deseada 
apretando alguno de los botones de 
temperatura. La luz del botón seleccio-
ado se va a encender, indicando la 
temperatura seleccionada. 

4. Presione el botón “Start” (comenzar) 
para que la tetera comience a calentar 
el agua. La luz del botón va a comenzar 
a parpadear. Una vez que alcance la 
temperatura seleccionada, va a sonar 
un doble pitido.

5. Para detener el calentado, presione 
“Stop” (detener). La luz del botón se va 
a apagar.

1. Enchufe la tetera a la toma de 
corriente.

2. Seleccione la temperatura deseada 
(por ej. si desea que la tetera mantenga 
el agua a 175°F, pulse el botón 
“175°F”).

3. Pulse el botón "Keep Warm" 
(mantener caliente). La luz del botón se 
va a encender.

4. Pulse el botón "Start" (mantener 
caliente). La luz del botón se va a 
encender. La luz del botón de 
temperatura seleccionado va a 

comenzar a parpadear, y la tetera va a 
calentar el agua hasta que llegue a esa 
temperatura, y mantenerla caliente por 
hasta 30 minutos. Una vez que alcance 
la temperatura seleccionada, la luz 
indicadora del botón de temperatura va 
a dejar de parpadear, manteniéndose 
fija.

Si desea usar la tetera para servir, 
sáquela de su base. La base recordará 
la temperatura seleccionada, y que la 
función “Keep Warm” (mantener 
caliente) está activada. Cuando vuelva 
a colocar la tetera sobre la base, 
mantendrá la temperatura 
seleccionada durante un máximo de 30 
minutos. Si la tetera permanece fuera 
de la base durante más de 1 minuto, se 
apagará automáticamente.

5. Para cancelar la función “Keep 
Warm" (mantener caliente), presione el 
botón “Keep Warm” (mantener 
caliente).

Nota: ¡Tenga en cuenta que esta 
función no es válida con el ajuste de 
temperatura de ebullición (212°F)! Si 
selecciona 212°F como temperatura 
deseada y activa la función "Keep 
Warm" (mantener caliente), el hervidor 
cambiará automáticamente a 200°F, la 
temperatura máxima con la que 
funciona "Keep Warm" (mantener 
caliente).

Escanee el código QR a continuación 
para ver un video tutorial sobre cómo 

Función Keep Warm
(mantener caliente) 
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usar la función Keep Warm (mantener 
caliente):

• Antes de limpiar, lea atentamente la 
sección "Advertencias", desenchufe el 
aparato y deje que se enfríe.

• Limpie la superficie exterior de la 
tetera y la tapa inferior con un paño 
húmedo y luego séquela con un paño 
seco. No utilice soluciones de limpieza 
agresivas que puedan rayar el cuerpo 
de la tetera. 

 • Limpie y elimine los residuos con 
agua y jabón o con un producto de 
limpieza en lugar de utilizar ácidos 
fuertes u otros detergentes corrosivos.
 

• Descalcifique la hervidora con 
regularidad para prolongar la vida útil 
del producto (al menos dos veces al 
año en condiciones normales de uso).

1. Añada vinagre hasta el nivel máximo 
indicado en el indicador de agua y 
hierva.

2. Corte la corriente (desenchufe el 
cable de alimentación).

3. Deje el vinagre caliente en el hervidor 
durante una noche y después 
escúrralo.

4. Añada agua hasta el nivel máximo, 
hiérvala y escurra el agua y limpie los 
restos de suciedad y vinagre

5. Enjuague la tetera con agua y 
detergente.

En caso de:
- Avería
- Cortocircuito
- Circuito abierto NTC
- Que se active la seguridad para 
quemaduras en seco

Todos los indicadores parpadearán y el 
proceso de calentamiento se detendrá. 
Todos los botones se desactivarán.

• Este producto está diseñado 
únicamente para calentar agua y 
preparar té en interiores. No ponga 
otros líquidos en la tetera. 

• Antes de usarla, asegúrese de añadir 
el agua y, a continuación, enciéndala.

• No supere la capacidad nominal 

Manual de instrucciones para KET-100/100B/100MB

Descalcificado

DESCRIPCIÓN DEL
ESTADO DE FALLO

ADVERTENCIAS
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máxima para evitar que el 
desbordamiento del agua hirviendo 
provoque quemaduras.

• No toque la tetera llena de agua 
hirviendo, excepto que la sujete del 
mango para evitar quemaduras.

• Durante su uso, no retire la tapa. 

• Asegúrese de mover la hervidora sólo 
después de cortar la corriente.

• Durante el uso, no deje el cable 
dealimentación colgando de una mesa 
o encimera para evitar accidentes.

• Para evitar que el agua dañe las 
piezas internas, no sumerja la 
hervidora en líquidos. Para aprender 
cómo limpiar su tetera, consulte la 
sección "Método de uso > Limpieza / 
Descalcificación".

• Si el cable de alimentación 
suministrado está dañado, devuélvalo 
al fabricante o a nuestro servicio 
técnico para evitar accidentes. 

• Este aparato no debe ser utilizado por 
personas con capacidades físicas, 
sensoriales o mentales reducidas o 
con falta de conocimientos, a menos 
que hayan recibido supervisión o 
instrucciones sobre su uso por parte 
de una persona responsable de su 
seguridad.

• Este producto no debe ser utilizado 

por niños. Deben ser supervisados 
para garantizar que no jueguen con el 
aparato.

• Este aparato está diseñado para su 
uso en aplicaciones domésticas y 
similares, tales como:
- Áreas de cocina para el personal en 
tiendas, oficinas y otros entornos de 
trabajo;
- Casas de campo.

• Instrucciones para la protección del 
medio ambiente: No tire el producto a 
la basura doméstica habitual al final de 
su ciclo de vida; entréguelo en un punto 
de recogida para el reciclaje de 
aparatos eléctricos y electrónicos. El 
símbolo del producto, las instrucciones 
de uso o el embalaje le informarán 
sobre los métodos de eliminación. Los 
materiales son reciclables tal como se 
menciona en su marcado. 
Cuando recicla materiales reciclables o 
utiliza otras formas de reutilización de 
aparatos viejos, está haciendo una 
importante contribución a la protección 
de nuestro medio ambiente. Póngase 
en contacto con las autoridades 
locales para averiguar dónde puede 
deshacerse de sus aparatos viejos.
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Modèle: KET-100/B/MB
Tension: 120 V.
Fréquence: 60 Hz.
Puissance: 1500 W.

Comme le montrent les Fig. A et Fig. 
B:
A1-B1. Panneau de commande
A2-B2. Base de la bouilloire
A3-B3. Corps de la bouilloire
A4-B4. Couvercle de la bouilloire
A5- B5. Infuseur à thé
A6- B6. Couvercle infuseur à thé

Comme le montre le Fig. C:
C1. Bouton “Keep Warm” (maintien au 
chaud): pour activer la fonction Keep 
Warm afin de maintenir la température 
de l'eau.
C2. Bouton “175°F”: règle la 
température de l'eau à 175°F.
C3. Bouton “195°F”: règle la 
température de l'eau à 195°F.
C4. Bouton “200°F”: règle la 
température de l'eau à 200°F.
C5. Bouton “212 °F”: règle la 
température de l'eau à 212 °F 
(ébullition).
C6. Bouton “Start/Stop”: pour démarrer 
ou arrêter le chauffage de l'eau.

• Avant toute utilisation, vérifiez d'abord 
que la tension requise par la bouilloire 
électrique correspond à la tension 
fournie. Si ce n'est pas le cas, n'utilisez 
pas ce produit afin d'éviter tout 
accident. 

• Placez le produit sur une surface 
plane pour éviter qu'il ne bascule et ne 
soit endommagé. Pendant l'utilisation, 
la fiche d'alimentation doit être 
fermement insérée dans la prise de 
courant. 

• Ce produit est équipé d'une fonction 
d'arrêt automatique de sécurité en cas 
de surchauffe sèche, ce qui évite 
d'endommager le produit. 

• Sur la base, six boutons lumineux 
indiquent la température sélectionnée 
(175°F, 195°F, 200°F, 212°F), la 
fonction “Keep Warm” (maintien au 
chaud) et la fonction “Start” 
(commencer).

1. Tournez le couvercle dans le sens 
inverse des aiguilles d'une montre et 
retirez-le de la bouilloire. Ajoutez de 
l'eau jusqu'au niveau souhaité en 
suivant les repères MIN et MAX sur le 
corps en verre de la bouilloire.

2. Placez le couvercle sur le dessus de 
la bouilloire et tournez-le dans le sens 

INFORMATIONS
GÉNÉRALES

DESCRIPTION

Descriptif de l'appareil

Description du panneau
de commande

AVIS AVANT UTILISATION

MÉTHODE D’UTILISATION
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des aiguilles d'une montre pour le 
verrouiller en position. Placez ensuite 
la bouilloire sur la base, insérez la fiche 
dans la prise et attendez un double bip. 
Ceci indique que la bouilloire est en 
mode Veille.

3. Choisissez le réglage de 
température souhaité. Un voyant 
s'allumera, indiquant la température 
sélectionnée.

4. Appuyez sur le bouton "Start" 
(commencer) pour commencer à 
chauffer l'eau. Le voyant du bouton 
commencera à clignoter. Une fois que 
l'eau atteint la température 
sélectionnée, il y aura un double bip.

5. Pour arrêter la bouilloire, appuyez 
sur le bouton "Stop" (arrêt). Le voyant 
s'éteindra.

1. Branchez la théière sur la prise 
électrique.

2. Sélectionnez la température désirée 
(par exemple, si vous voulez que la 
bouilloire maintienne l'eau à 175°F, 
appuyez sur le bouton “175°F”). Le 
voyant du bouton s'allumera.

3. Appuyez sur le bouton "Keep Warm" 
(maintien au chaud). Le voyant du 
bouton s'allumera.

4. Appuyez sur le bouton "Start" 

(commencer). Le voyant du bouton 
s'allumera. Le bouton de température 
sélectionné commencera à clignoter et 
la théière chauffera l'eau jusqu'à ce 
qu'elle atteigne la température 
souhaitée et la maintiendra jusqu'à 30 
minutes. Une fois qu'il atteint la 
température désirée, le bouton de 
température arrête de clignoter, 
montrant une lumière fixe.

Si vous souhaitez utiliser la bouilloire 
pour servir, sortez-la de la base. La 
base se souviendra de la température 
désirée et du fait que la fonction "Keep 
Warm" (maintien au chaud) est activée. 
Une fois que vous placez la bouilloire 
sur la base, elle maintiendra la 
température souhaitée jusqu'à 30 
minutes. Si la bouilloire reste hors de la 
base pendant plus d'une minute, elle 
s'éteindra automatiquement.

5. Pour annuler la fonction "Keep 
Warm" (maintien au chaud), appuyez 
sur le bouton "Keep Warm" (maintien 
au chaud).

Remarque: n'oubliez pas que cette 
fonction ne fonctionne pas avec le 
réglage de la température d'ébullition 
(212 °F)! Si vous sélectionnez 212°F 
comme température souhaitée et 
activez la fonction "Keep Warm" 
(maintien au chaud), la bouilloire 
passera automatiquement à 200°F, la 
température maximale avec laquelle 
"Keep Warm" (maintien au chaud) 
fonctionne.

14
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Scannez le code QR ci-dessous pour 
regarder un didacticiel vidéo sur 
l'utilisation de la fonction Keep Warm 
(maintien au chaud):

• Avant le nettoyage, lisez  
attentivement la section 
"Avertissements", débranchez l'appareil 
et laissez-le refroidir. 

• Nettoyez la surface extérieure de la 
bouilloire et le couvercle inférieur avec 
un chiffon humide, puis essuyez avec 
un chiffon sec. N'utilisez pas de 
solutions de nettoyage agressives qui 
pourraient rayer le corps de la 
bouilloire. 

 • Nettoyez et éliminez les résidus et les 
accessoires avec de l'eau savonneuse 
ou un produit de nettoyage au lieu 
d'utiliser des acides forts ou d'autres 
détergents corrosifs. 

• Détartrez régulièrement la bouilloire 
pour prolonger la durée de vie du 
produit (au moins deux fois par an 
dans des conditions normales 
d'utilisation).

1. Ajoutez du vinaigre jusqu'au niveau 

maximum indiqué sur la jauge d'eau et 
portez à ébullition.

2. Éteindre l'appareil (débrancher le 
cordon d'alimentation).

3. Laisser le vinaigre chaud dans la 
bouilloire pendant une nuit, puis 
l'égoutter.

4. Ajouter de l'eau jusqu'au niveau 
maximum indiqué sur la jauge et porter 
à ébullition, puis vider l'eau et rincer la 
saleté et les résidus de vinaigre.

5. Rincez la bouilloire avec de l'eau et 
du détergent.

En cas de:
- Défaut
- Court-circuit
- Circuit ouvert NTC
- sécurité de combustion sèche activée

Tous les indicateurs clignotent et le 
processus de chauffage s'arrête. Tous 
les boutons sont désactivés.

• Ce produit est conçu uniquement 
pour chauffer de l'eau et préparer du 
thé à l'intérieur. Ne mettez pas d'autres 
liquides dans la bouilloire.

• Avant d'utiliser l'appareil, veillez à 
ajouter de l'eau et à mettre la bouilloire 

15 Manuel d’instruction pour KET-100/100B/100MB
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en marche.  

• Ne dépassez pas la capacité 
nominale maximale pour éviter que le 
débordement d'eau bouillante ne 
provoque des brûlures.

• Ne touchez pas la bouilloire remplie 
d'eau bouillante, sauf tenez-la par la 
poignée pour éviter les brûlures.

• Pendant l'utilisation, ne retirez pas la 
couvercle.

• Ne déplacez la bouilloire qu'après 
l'avoir éteinte.

• Pendant l'utilisation, ne laissez pas le 
cordon d'alimentation pendre d'une 
table ou d'un comptoir pour éviter les 
accidents.

• Pour éviter tout dommage causé par 
l'eau aux pièces internes, n'immergez 
pas la bouilloire dans des liquides.  
Pour savoir comment nettoyer votre 
bouilloire, consultez la rubrique “Mode 
d'utilisation > Nettoyage / Détartrage”.

• Si le cordon d'alimentation fourni est 
endommagé, renvoyez-le au fabricant 
ou à notre service après-vente afin 
d'éviter tout accident. 

• Cet appareil n'est pas destiné à être 
utilisé par des personnes dont les 
capacités physiques, sensorielles ou 
mentales sont réduites ou qui 
manquent de connaissances, à moins 

qu'elles n'aient reçu une surveillance 
ou des instructions concernant l'utilisa-
tion de l'appareil de la part d'une 
personne responsable de leur sécurité.

• Ce produit ne doit pas être utilisé par 
des enfants. Ils doivent être surveillés 
pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec 
l'appareil.

• Cet appareil est conçu pour être 
utilisé dans des applications domes-
tiques et similaires, telles que:
- Espaces de cuisine du personnel 
dans les magasins, bureaux et autres 
environnements de travail;
- Maisons de campagne.

• Instructions pour la protection de 
l'environnement: Ne pas jeter le produit 
avec les ordures ménagères à la fin de 
son cycle de vie, mais le remettre à un 
point de collecte pour le recyclage des 
équipements électriques et électro-
niques. Le symbole sur le produit, le 
mode d'emploi ou l'emballage vous 
renseignent sur les méthodes d'élimi-
nation. Les matériaux sont recyclables 
comme indiqué dans leur marquage. 
Lorsque vous recyclez des matériaux 
recyclables ou que vous utilisez 
d'autres formes de réutilisation des 
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 anciens appareils, vous apportez une 
contribution importante à la protection 
de notre environnement. Veuillez 
contacter les autorités locales pour 
savoir où vous pouvez vous débarrass-
er de vos vieux appareils.
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